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Stemmingen moties Jaarverslag en
Onderwijsverslag 2015

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het Jaarverslag en het Onderwijsverslag
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
voor het jaar 2015,

te weten:

- de motie-Ypma/Straus over het verbeteren van de diffe-
rentiatievaardigheden (34475-VIII, nr. 10);

- de motie-Ypma c.s. over het wettelijk verankeren van het
doorstroomrecht (34475-VIII, nr. 11);

- de gewijzigde motie-Ypma/Van Meenen over verbieden
van enkelvoudige adviezen in de plaatsingswijzers (34475-
VIII, nr. 21, was nr. 12);

- de motie-Ypma over naar boven bijstellen van het
onderwijsadvies naar aanleiding van de eindtoets (34475-
VIII, nr. 13);

- de motie-Straus over wettelijke controles van jaarreke-
ningen van onderwijsinstellingen (34475-VIII, nr. 15);

- de motie-Rog over terugdringen van de kansenongelijk-
heid van kinderen met laagopgeleide ouders (34475-VIII,
nr. 17);

- de motie-Rog over stimuleren van onderlinge feedback
van schoolleiders (34475-VIII, nr. 18);

- de motie-Grashoff over kosteloos aanbieden van begelei-
ding door scholen (34475-VIII, nr. 19).

(Zie wetgevingsoverleg van 22 juni 2016.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Straus stel ik voor, haar motie
(34475-VIII, nr. 15) aan te houden. Op verzoek van mevrouw
Ypma stel ik voor, haar motie (34475-VIII, nr. 13) aan te
houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ypma/Straus over het verbete-
ren van de differentiatievaardigheden (34475-VIII, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ypma c.s. over het wettelijk
verankeren van het doorstroomrecht (34475-VIII, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein
en de Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ypma/Van Meenen
over verbieden van enkelvoudige adviezen in de plaatsings-
wijzers (34475-VIII, nr. 21, was nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de Christen-
Unie en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rog over terugdringen van de
kansenongelijkheid van kinderen met laagopgeleide ouders
(34475-VIII, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, D66, 50PLUS, Klein, Houwers, de SGP, de Chris-
tenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog over stimuleren van
onderlinge feedback van schoolleiders (34475-VIII, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Grashoff over kosteloos aan-
bieden van begeleiding door scholen (34475-VIII, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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